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MeToJ1 OCBOEHHOTI'O 00beMa: nmokKa3zarejim

Cron-
MOCTb

| InnaHoBbilt 06bem (Planned Value — PV) —

NnJ1aHOBaA (CMeTHaA) CTOMMOCTb
3arnJlaHMPOBaHHbIX pPaboT Ha onpeAeneHHbI
MOMEHT BpeMeHM (JaTy  COCTaBJ/IEHMA
oT4yeTa);

| locBoeHHbIl 06bem — (Earned Value — EV) —

N/1aHOBad CTOMUMOCTb BbINOJ/IHEHHDbIX pa60T
Ha TOT K€ MOMEHT BPEMEHMU;

|:|c|)a|<TquC|<aﬂ ctonmmocTb (Actual Cost — AC)
— ((paKTMyeckad CTOMMOCTb BbIMOJIHEHHbIX
pPaboT;

|:|6rop,>|<eT Nno 3aBeplleHmnio npoekTa (Budget at
Completion — BAC).
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Oobembl PV, AC u EV apyruMu c;ioBaMHu

«[naHo8bIl 06bem (PV) — yTBEpPXKAEHHbIM BIOAXKET, BblAE/IEHHbIM Ha NJIAHOBYHO

onepaumto man KomnoHeHT WCP. 210T Oloaxetr onpeaenserca B Xoje
npoueccoB naaHuMpoBaHuA. /[lpyroe Ha3BaHuMe PV — nsiaHosaa cmoumocmb
3an/1aHUpoB8aHHbIx pabom (JBCWS).

-OcBoeHHbIl o0b6bem (EV) — daKTMYeCKUM BbINOJIHEHHbIE paboTbl MU
YTBEP}KAEHHbIM BIOAXKET Ha 3TK paboTbl. Hanpumep, ecin pacxod no 6roaxKeTy
coctaBnseT 1000 gonn., a Ha AAHHbIM MOMEHT Mbl dU3MYecKu 3asepmam 30%
paboT, Hall ocBoeHHbIM 06bem (EV) coctaBnsaeT 300 gonn. CheposatenbHo, EV
He MoOXeT npesbiwatb PV ana gaHHou onepaumu. /lpyroe HasBaHue EV —
nJ1IaHOBAA CMoOUMOCMb BbINOJIHEeHHbIX pabom (BCWP).

«Qakmuyeckaa cmoumocmpb (AC) — daKTU4YeCKue 3aTpaTbl Ha BbIMNOJIHEHME
PaboT 3a onpejesieHHbIM Mepuoj B pamKax MNJaHOBOM onepaumu. [Jlpyroe
Ha3BaHMe  (aKTMYECKOM CTOMMOCTM —  pakmuyeckad CmoumocCmb
BbINOJIHEHHbIX pabom (ACWP).




IlapaMmeTpbl OCBOEHHOIO O0beMa, mnpuMep 1

A Cmoumocms

Y

Bpems

=1. EV > PV (T.e. ocBOeHHble Ha MOMEHT t 3aTpaTbl > YeM 3aTpaThbl N0 MJaHYy)
- MPOEKT BbIMNOJIHAETCA C onepexXeHnemM rpadmKa;

-2. AC > EV (daKTnyeckme 3aTpaTbl Ha BbINOJHEHHbIM 06BEM paboT >
OCBOEHHbIE (3an/laHMPOBaHHbIE) Ha 3TOT 0ObEM paboT CPefCTBa) - MPOEKT P

BbIMOJIHAETCS C Nepepacxoom CpeacTB



IlapaMmeTpbl 0OCBOEHHOIO O0ObeMa, MpuMep 2

A Cmoumocmse

Bpems

=1. EV > PV (T.e. 0OCBOEHHble HA MOMEHT t 3aTpaTbl > YeM 3aTpaTbl N0 MAAHY) -
NMPOEKT BbIMNOJIHAETCA C onepeXxeHnem rpaduka;

«2. EV > AC (ocBO€eHHbIe (3an/1laHMpOBaHHbIE) HA 3TOT 06bEM paboT cpeAcTBa >
aKTUYeCKMe 3aTpaThl HA BbIMOJIHEHHbIM 06bEM PaboT) - MPOEKT BbINOJIHAETCA C @
A 4

3KOHOMMEN CpeacTB



IlapamMmeTpbl OCBOEHHOTIO O0OBbEeMa, MpuMep 3

A Cmoumocms

Bpems

1. PV > EV (T.e. 3aTpaTbl N0 naaHy > OCBOEHHble HAa MOMEHT t 3aTpaTthbl ) -
NPOEKT BbINOJIHAETCA C 3ana3jblBaHUEM,;

-2. EV > AC (ocBoeHHble (3aniiaHMpOBaHHbIE) Ha 3TOT 06beM paboT cpeAacTBa >
chakTMYeCKue 3aTpaTbl Ha BbINOJIHEHHbIM 06bEM PabOT) - MPOEKT BbINOHAETCH PN
C 3KOHOMMEU CPeACTB @



IIpumep 4.
ba30BbIN IIJIaH BBINIOJTHEHUA NMMpPOEKTa A

Pa6oTa [1naHoBblE
06bembl PV
A 10
B 15
C 10
D 25
E 20
F 20
NToro 100




IIpumep 4.
Ha moMeHT BpeMeHHU t BBIIIOJTHEHUA
nmpoexra A

PAGOTA [MhaHoBble | OcBoeHHble | PaKTUYecKue
o6bembl PV | o6bemsbl (EV) | 3aTpatbl (AC)

A 10 10 9

B 15 15 22

C 10 10 8

D 25 10 30

E 20 20 22

F 20 0 0

NToro 100 65 91




IIpuMmep 4. AHAINTHYECKHE TI0OKa3aTeJIN COOTIOIEHUA PaCIINCAHUA

npoexra A
OTtknoHeHue no | OTKAoOHEeHUe no Bblﬂgﬁﬁ:ﬁm
PaboTa PaCNUCaHMIO pacnucaHuio, % DACTNCAHMS
PV | EV | AC (SV=EV-PV) (SVA=5V/PV) (SPI = EV/PV)
A 10 | 10 9 0 0 1
B 15 15 22 0 0 1
C 10 | 10 8 0 0 1
D 25 10 30 -15 -60 0,40
E 20 | 20 22 0 0 1
F 20 0 0 -20 -100 0
,BAC | 100 | 65 91 -35 -35 0,65

NOKa3aTeJlb
NMNOJIHOIo 6+o,£|,>|<eTa

(MTOro no pabortam)

Ha TEKyLylo AaTty
NPOEKT OTCTaeT oT
pacnucaHma Ha 35%

BbINOJIHUAU BCeEro 65 %
paboT, 3anaaHUpOBaHHbIX

Ha OTYETHYI JaTy @



IIpumMep 4. AHAJINTUYECKHE II0KAa3aTeJN BhINMMOJTHEHUA OI0/zKeTa

IpoekKTa A
OTKNnoHeHue no | OTK/IOHEHUE Mno MHAEKC
PaboTa CTOMMOCTU CTOMMOCTU, % B;'T';?A’:Oe;aﬂ
PV | EV AC (CV=EV-ACQ) (CV%=CV/EV) (CPI = EV/AC)
A 10 10 9 1 10 1,11
B 15 15 22 -7 47 0,68
C 10 10 8 2 20 1,25
D 25 10 30 20 -200 0,33
E 20 | 20 22 2 2 0,91
F 20 0 0 0 0
BAC | 100 | 65 91 26 - 40 0,71

Ha TEKYLLY0 AaTy
MPOEKT NpeBbIWaeT

6roaxeT Ha 40% Ha 0,71 pe

Ha Kaxkayto noTpavyeHHyto
JE€H.e/l. paboTbl BbINOJIHEHbI

H.en.



IIpumep 4. IIporHo3supoBaHue 3aBepilIeHUA MPOEKTa A

Pa6oTa PV EV AC SV SV% SPI CV | CV% | CPI
A 10 10 9 0 0 1 1 10 | 1,11
B 15 15 22 0 0 1 -7 -47 | 0,68
C 10 10 8 0 0 1 2 20 | 1,25
D 25 10 30 -15 -60 | 0,40 | -20 | -200 | 0,33
E 20 20 22 0 0 1 -2 -2 | 0,91
F 20 0 0 -20 | -100 0 0
BAC 100 65 91 -35 -35 | 0,65 | -26 | -40 | 0,71

NHaekc Heobxoammon 3dbdekTnBHocTn TCPI = (BAC - EV) / (BAC - AC)

TCPI = (100 - 65) / (100 - 91) = 3,9

.

Heobxoaumo yeennumtb CPIl B 3,9 pas no

CpaBHEHUIO C TEKYLLUMUM 3HAYEHUNEM, YTOObI

BbIMTM Ha NaaHMpyemoe 3HavyeHue BAC

e



IIpumep 4. IIporHo3supoBaHue 3aBepilIeHUA MPOEKTa A

Pa6oTa PV EV AC SV SV% SPI CV | CV% | CPI
A 10 10 9 0 0 1 1 10 | 1,11
B 15 15 22 0 0 1 -7 -47 | 0,68
C 10 10 8 0 0 1 2 20 | 1,25
D 25 10 30 -15 -60 | 0,40 | -20 | -200 | 0,33
E 20 20 22 0 0 1 -2 -2 | 0,91
F 20 0 0 -20 | -100 0 0 0
BAC 100 65 91 -35 -35 | 0,65 | -26 | -40 | 0,71

B cnyyae TMMMYHBIX U OMAAEMbIX Jasiee OTKJIOHEHWMM, NMPOrHO3 npeanosaraet, Yto éyayllee
MCNOJIHEHUE NMPOEKTA OYAET TaKMM XKe, Kak U npeabiayliee:
EAC = BAC / CoBoKynHbin CPl =100 / 0,71 = 140 (aeH. en.)

OTtknoHeHue no 3aBeplieHnun: VAC = BAC - EAC = 100 - 140 = -40 peH. en.

Ecav TeHAeHUMM peannsaumm npoeKTa
[oKasblBaeT pasHULY MeXAY GIoKETOM Mo COXPAHATCH, NPOEKT GY1e 3aBEPILIEH C

3aBepuweHnn 1 NporHo30oM Mno 3aseplieHnn, MeHbllue npesbileHneM broaxkeTa B 40 ea. uam Ha 40%
HY/14, 3HA4YNT OloAXKeT MCNONHAETCA He3Cb¢eKTMBHO OT NepBOHA4Ya/IbHOM BEIMYMHBI BLoAKeTa 1@
A4



IIpumep 5. IllitaHOBadA NPOAO/IKUTEABHOCTD
npoexkra b - 16 mecanen

No n/m Pa60Ta [ThaHOBbIE OCBOGHHble q)aKTM‘-IeCKMe
) 06beMbl PV 06bembl (EV) 3aTpatbl (AC)
1 [peBapuTE/IbHbIN 63 000 58 000 62 500
NJ1aH NpoeKTa
2 CornlacoBaHume 64 000 48 000 46 800
3 [pe3eHTaumA 23 000 20 000 23 500
4 [peABapuTE/IbHbIN 68 000 68 000 72 500
dHaJIM3 MNMPOEKTA
5 OpraHusays 12 000 10 000 10 000
YrpaBJ/IEHMS POEKTOM
6 OpraHu3aunoHHas 2 000 6 200 6 000
JOKYMEHTaLMs
7 Paboumi nnaH nNpoeKkTa 20 000 13 500 18 100
MToro 257 000 223 700 239 400

o



IIpumep 5.

™ lpacora| PV | EV | AC | CV |Cv| CPl | SV | sv | P
1 63000 | 58000 | 62500 | -4500 | -8 0,93 | -5000 | -7,94 | 0,92
2 64 000 | 48 000 | 46 800 | 1 200 3 1,03 |-16000 | -25,00 | 0,75
3 23000 | 20000 | 23500 | -3500 | -18 | 0,85 | -3000 | -13,04 | 0,87
4 68 000 | 68 000 | 72 500 | -4500 | -7 0,94 0 0 1
5 12 000 | 10000 | 10 000 0 0 1,00 | -2000 | -16,67 | 0,83
6 7 000 6 200 6 000 200 3 1,03 -800 | -11,43 | 0,89
7/ 20000 | 13500 | 18100 | -4600 | -34 | 0,75 | -6500 | -32,50 | 0,68
Utoro | 257 000 | 223 700 | 239 400 | -15700 | -7 0,93 |-33300| -12,96 | 0,87
NHaekc Heobxoammon adbdekTnBHocTn TCPI = (BAC - EV) / (BAC - AC)
TCPI = (257 000 - 223 700) / (257 000 - 239 400) = 1,89
T Heobxoaumo yesennumtb CPI B 1,89 pas no
\‘ CPABHEHMIO C TEKYLUMM 3HAYEHMEM, 4TOObI @
BbIMTM Ha NJ1laHUpyemoe 3HayeHue BAC .



IIpumep 5.

Ne n/n | Pab6orta PV EV AC cv CV% CPI SV SV% SPI
1 63 000 58 000 62 500 -4 500 -8 0,93 -5000 -7,94 0,92
2 64 000 48 000 46 800 1 200 3 1,03 -16000 -25,00 0,75
3 23 000 20 000 23 500 -3 500 -18 0,85 -3000 -13,04 0,87
4 68 000 68 000 72 500 -4500 -7 0,94 0 0 1
5 12 000 10 000 10 000 0 0 1,00 -2000 -16,67 0,83
6 7 000 6 200 6 000 200 3 1,03 -800 -11,43 0,89
7 20 000 13 500 18 100 -4600 -34 0,75 -6500 -32,50 0,68
Utoro 257 000 223700 239 400 -15700 -7 0,93 -33300 -12,96 0,87

B c/iyyae TMMUYHBIX M OXMAAEMBIX JaNee OTKJIOHEHMM, MPOrHO3 npejnonaraeTt, 4Yto éyayuiee

MCNOJIHEHME MPOEKTa ByAeT TaKMM XKe, KaK M npeabiayuiee:
EAC = BAC / CoBoKynHbit CPl = 257 000 / 0,93 = 275 037,1 (aeH. ea.)
OTKknoHeHue no 3asepuwenmnun: VAC = BAC - EAC = 257 000 - 275 037,1 = -18 037,1 peH. ea.

Ecnn TeHaeHUMM peanmsaumm NpoeKkTa
COXPaHATCS, NPOEKT 6yAe 3aBepLUEH C
npesbilweHneM 6roaxketa B 18 037,1 ea. am 7%
nepBoHa4YaIbHOM BEJIMYMHbBI BloJKeTa ~

[ToKa3biBaeT pa3HMLy MeXKAay OAXKEeTOM Mo
3aBepLeHNM U NPOrHO30M MO 3aBEPLUEHMU, MEHbLLE
HYNA, 3HAYUT OHOAXKET UCNONHAETCA HEI(PPEKTUBHO



IIpumep 5.

Ne n/n | Pab6orta PV EV AC cv CV% CPI SV SV% SPI
1 63 000 58 000 62 500 -4 500 -8 0,93 -5000 -7,94 0,92
2 64 000 48 000 46 800 1 200 3 1,03 -16000 -25,00 0,75
3 23 000 20 000 23 500 -3 500 -18 0,85 -3000 -13,04 0,87
4 68 000 68 000 72 500 -4500 -7 0,94 0 0 1
5 12 000 10 000 10 000 0 0 1,00 -2000 -16,67 0,83
6 7 000 6 200 6 000 200 3 1,03 -800 -11,43 0,89
7 20 000 13 500 18 100 -4600 -34 0,75 -6500 -32,50 0,68
Utoro 257 000 223700 239 400 -15700 -7 0,93 -33300 -12,96 0,87

B cnyyae TMMMYHBIX U OKMAAEMbIX Jasiee OTKJIOHEHWM, MPOrHO3 npeanosaraeT, Yto éyayllee
MCNOJIHEHUE MPOEKTA OYAET TakKMM e, Kak U npeabiayliee:
EAC (no Bpemenu) = (BAC / SPI)/(BAC/Nt) = (257 000 / 0,87) / (257 000 /16) = 18,38 (mec.)
18,38 - 16 = 2,38 Mec.

[loKa3blBaeT Ha CKOJIbKO MECSLEB JoJblie byaeT
MCMOJIHATLCA MPOEKT MO CPABHEHMIO C MJIAHOM

©



IIpumep 6. KasiengapHbIl 1IJ1IaH NpoekTa B

No i/t Pabota 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 | 11 | 12 |Hroro
| [ToaroToBKa KOHTPAKTHBIX 5
JOKYMEHTOB
) [IpoBeneHre qUarHOCTUKU 0 | 20 | 10 50
IpEANPUITUS
3 AHaW3 NpOJEM U Y3KUX MECT 15 | 15 30
4 [ToaroroBka pe3yabTaTroB 0 1201 10 40
JIMarHOCTUKHU
5 [Ipe3enTanus oryera o 5 20 5 30
JMAarHOCTHUKE
6 Pa3zpaboTka npeajioxKeHui 1mo s 110l201201 10 65
PEUHXUHUPHUHTY
7 ComracoBaHHe NPEAJIOKEHUIN 25 | 5 30
8 |Pa3paboTka miaHa peMH>KMHUPUHTA 10 | 15 25
9  |[Peanm3zanus niuaHa pEMHXUHUPUHTA 20 | 20 | 20 | 20 | 80
10 ITonBenenune UTOros 15 15
Ntoro 20 1 45 | 55140 | 25 | 20 | 45 | 40 | 20 | 20 | 35 | 370
Hapacraronmm utorom 25 | 70 [ 1251165 (190 | 210 | 255 | 295 | 315 | 335 | 370




IIpumep 6. KarengapHbpiu IU1aH NpoekTa B uepes 3 mecAana

No i/t Pabota 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 | 11 | 12 |Hroro
| [ToaroToBKa KOHTPAKTHBIX 5
JOKYMEHTOB
) IIpoBeneHre MUAarHOCTUKHU 10 50
IpEANPUITUS
3 AHaW3 NpOJEM U Y3KUX MECT 15 30
4 [ToaroroBka pe3yabTaTroB 20 | 10 40
JIMarHOCTUKHU
5 [Ipe3enTanus oryera o 5 20 5 30
JMAarHOCTHUKE
6 Pa3zpaboTka npeajioxKeHui 1mo s 1101212 | 10 65
PEUHXUHUPHUHTY
7 ComracoBaHHe NPEAJIOKEHUIN 25 | 5 30
8 |Pa3paboTka miaHa peMH>KMHUPUHTA 10 | 15 25
9  |[Peanm3zanus niuaHa pEMHXUHUPUHTA 20 | 20 | 20 | 20 | 80
10 ITonBenenune UTOros 15 15
Ntoro 20 1 45 | 55140 | 25 | 20 | 45 | 40 | 20 | 20 | 35 | 370
Hapacraronmm utorom 25 | 70 [ 1251165 (190 | 210 | 255 | 295 | 315 | 335 | 370

©



ba3oBbIie mokasarTeJu IIpoexkra B

IocJjie 3 MecsaIieB

Pa6oTa [1naHoBbIE OcCBOEHHbIe daKTU4eckue
06 BbEMDI o6bembl (EV) 3aTpartbl (AC)
1 5 5 5
2 40 30 30
3 15 5 15
4 10 5 10
5
6
7
8
9
10
70 45 60

©



AHauTHUYECKHE IIOKa3aTe/iu IpoekTa B mociie 3 mecaAnen

OTK/IOHEHME MUnaekc |OTK/IOHEHME NUHAaeKc
no SV, % = | BbINONIHEHUS no CV, % = | BbINO/IHEHMA
Pabota| PV | EV | AC pacnucaHuo| SV/PV | pacnmncanuma | ctommocTtn, | CV/EV | ctommocTm
(SV=EV-PV) (SPI = EV/PV)|(CV = EV-AQ) (CPI = EV/AQ)
1 51515 0 0 1,00 0 0 1,00
2 40 | 30 | 30 -10 -25 0,75 0 0 1,00
3 15 5 |15 -10 -67 0,33 -10 -200 0,33
4 10 5 |10 -5 -50 0,50 -5 -100 0,50
5
6
7/
8
9
10
70|45 | 60 -25 -36 0,64 -15 -33 0,75

- TeHAeHUMU B BbINOJIHEHMU NPOEKTa (OTCTaBaHUE NO CPOKaM BbIMOJHEHUSA U
HeadHEKTUBHOE MCMNOIb30BAHUE PECYPCOB) MO COCTOAHUIO HA TPETMU MECAL, paboTbl
CJZIOXMUCb AOCTAaTOYHO HEG1AronpUATHLIE.

(20



IIporHosHble MOKa3aTeJau nmpoekTra B mociie 3 mecsaiien

OTKNOHEHUE MUnaekc |OTK/IOHEHME UHAaeKc
pv | EV | AC no SV, % = | BbINOJIHEHUA no CV, % = | BbINOJIHEHMA
pacnucanuo| SV/PV | pacnucanma | ctoumocTtun, | CV/EV | ctoumocTun
(SV=EV-PV) (SPI = EV/PV)|(CV = EV-AC) (CPI = EV/AQ)
3a3mec.| 70 | 45 | 60 -25 -36 0,64 -15 -33 0,75
BAC 370
EAC no BAC /
ctoumocT| COBOKYMHbIN 493,3
n CPI
VAC BAC - EAC -123,3 [eH. EA.
-33,3 %
EAC (no = (BAC / 18 7 Bcero
BpemeHu)| SPI)/(BAC/Nt) ’ MPOSKT
6,7 OTKITOHEeHune

- Ecnm TeHaeHUmMM coxpaHATca, MPoeKT 6yeT 3aBepLUeH C ono3JaHueM Ha 6,7 MecALEeB M

npesbllleHMEM BtoaxeTa Ha 123,3 eaAnHULbI.

- B cBA3M C 3TUM PYKOBOACTBO MPMHAIO HEOT/IOXKHbIE MEPbI.

P



IIpumep 6. KasieHgapHbIN ILIaH IpoekTa B uepe3 6 mecanes

No i/n Pabota 8 9 | 10 | 11 | 12 |HToro
| [ToaroToBKa KOHTPAKTHBIX 5
JOKYMEHTOB
5 IIpoBeneHre MUAarHOCTUKHU 50
IpEANPUITUS
3 AHaW3 NpOJEM U Y3KUX MECT 30
4 [ToaroroBka pe3yabTaTroB 40
JIMarHOCTUKHU
5 [Ipe3eHranus oryera o 30
JMAarHOCTHUKE
6 Pa3zpaboTka npeajioxKeHui 1mo 10 65
PEUHXUHUPHUHTY
7 ComracoBaHHe NPEAJIOKEHUIN 25 | 5 30
8 |Pa3paboTka miaHa peMH>KMHUPUHTA 10 | 15 25
9  |[Peanm3zanus niuaHa pEMHXUHUPUHTA 20 | 20 | 20 | 20 | 80
10 ITonBenenune UTOros 15 15
Ntoro 20 1 45 | 55140 | 25 | 20 | 45 | 40 | 20 | 20 | 35 | 370
Hapacraronmm utorom 25 | 70 [ 1251165 (190 | 210 | 255 | 295 | 315 | 335 | 370

s



ba3oBbIie mokasarTeJu IIpoexkra B

nmocjae 6 mecAaiieB

Pa6oTa [1naHoBbIE OcCBOEHHbIe daKTU4eckue
06 BbEMDI o6bembl (EV) 3aTpartbl (AC)
1 5 5 5
2 50 50 45
3 30 30 45
4 40 40 50
5 30 20 30
6 35 30 30
7
8
9
10
190 175 205

©



AHasIUTHYECKHE IOKa3aTe/ i mpoekra B mocie 6 mecsainesn

OTK/IOHEHME MUnaekc |OTK/IOHEHME NUHAaeKc
PacoTal PV | EV | AC no SV, % = | BbINONIHEHUS no CV, % = | BbINO/IHEHMA
pacnucaHuo| SV/PV | pacnmncanuma | ctommocTtn, | CV/EV | ctommocTm
(SV=EV-PV) (SPI = EV/PV)|(CV = EV-AQ) (CPI = EV/AQ)
1 515 ]|5 0 0) 1,00 0) 0 1,00
2 50| 50 | 45 0 0) 1,00 5 10 1,11
3 30| 30| 45 0 0) 1,00 -15 -50 0,67
4 40 | 40 | 50 0 0) 1,00 -10 -25 0,80
5 30|20 | 30 -10 -33,33 0,67 -10 -50 0,67
6 35|30 (30 -5 -14,29 0,86 0) 0 1,00
7/
8
9
10
190175205 -15 -8 0,92 -30 -17 0,85

« TeHAeHUUU B BbIMOJIHEHMM MPOEKTa yAyyvuninCb, AOCTAaTOHYHO OWLYTHUMOE BbINOJIHEHHNE
NnJ1aHa No pacnmMcaHuo, NO3ToOMy cjiegyrumne MeponpmUAaATUA JOo/1KHbI B 60/1blLIEN CTENEHMU

ObITb Hanpas/ieHbl Ha NoBbiWeHWe 3OPEKTUBHOCTU MCMNOJIb30BaHMA BloAXKeTa.

P



IIporaosHsie nmokasareju npoekra B mociie 6 mecAanen

OTKNOHEHUE MUnaekc |OTK/IOHEHME UHAaeKc
pv | EV | AC no SV, % = | BbINOJIHEHUA no CV, % = | BbINOJIHEHMA
pacnucanuo| SV/PV | pacnucanma | ctoumocTtun, | CV/EV | ctoumocTun
(SV=EV-PV) (SPI = EV/PV)|(CV = EV-AC) (CPI = EV/AQ)
3a6mMec.| 190 | 175 | 205 -15 -8 0,92 -30 -17 0,85
BAC 370
EAC no BAC /
ctoumocT| COBOKYMHbIN 433,4
n CPI
VAC BAC - EAC -63,4 [eH. EA.
-17,1 %
EAC (no = (BAC / 130 Bcero
BpemeHu)| SPI)/(BAC/Nt) ’ MPOSKT
1,0 OTKITOHEeHune

« ECnn TeHAeHUMN COXpaHATCA, NPOEKT OyAeT 3aBeplleH C orno3jgaHMem Ha 1 Mecsau U
npesblleHMEM BloaXeTa Ha 63,4 eAUHULbI.

- B cBA3M C 3TMM PYKOBOACTBO MPMHAIO KOPPEKTMPYIOLLME U NpeaynpeXAalome Mepbl.

P



IIpumep 6. KasieHgapHbIN ILIaH IpoekTa B uepe3 9 mecanes

No i/ Pabota 11 | 12 [HUroro
| [ToaroToBKa KOHTPAKTHBIX 5
JOKYMEHTOB
5 [IpoBeneHre qUarHOCTUKU 50
IpEANPUITUS
3 AHaW3 NpOJEM U Y3KUX MECT 30
4 [ToaroroBka pe3yabTaTroB 40
JIMarHOCTUKHU
5 [Ipe3eHranus oryera o 30
JMAarHOCTHUKE
6 Pa3zpaboTka npeajioxKeHui 1mo 65
PEUHXUHUPHUHTY
7 CorracoBaHue NpeyI0KEHUN 30
8 |Pa3paboTka miaHa peMH>XMHUPUHTA 25
9  |[Peanm3zanus niuaHa pEMHXUHUPUHTA 20 | 20 | 80
10 ITonBenenune UTOros 15 15
Ntoro 20 | 45 | 55 |40 | 25 |1 20 | 45 | 40 | 20 | 20 | 35 | 370
Hapacraronmm utorom 25 | 70 [ 1251165 (190 | 210 | 255 | 295 | 315 | 335 | 370

©



ba3oBbIie mokasarTeJu IIpoexkra B

ImocJjie 9 MecAIleB

Pa6oTa [1naHoBbIE OcCBOEHHbIe daKTU4eckue
06 BbEMDI o6bembl (EV) 3aTpartbl (AC)
1 5 5 5
2 50 50 45
3 30 30 45
4 40 40 50
5 30 30 30
6 65 65 70
7 30 30 30
8 25 15 15
9 20 10 10
10
295 275 300

©



AHaauTHUYECKHE IIOKa3aTeJu nMpoekra B mociie 9 mecAaies

OTK/IOHEHME MUnaekc |OTK/IOHEHME NUHAaeKc
no SV, % = | BbINONIHEHUS no CV, % = | BbINO/IHEHMA
Pa6ota| PV | EV | AC
pacnucaHuo| SV/PV | pacnmncanuma | ctommocTtn, | CV/EV | ctommocTm
(SV=EV-PV) (SPI = EV/PV)|(CV = EV-ACQ) (CPI = EV/AQ)
1 515 ]|5 0 0) 1,00 0) 0 1,00
2 50| 50 | 45 0 0) 1,00 5 10 1,11
3 30| 30| 45 0 0) 1,00 -15 -50 0,67
4 40 | 40 | 50 0 0) 1,00 -10 -25 0,80
5 30|30 (30 0 0,00 1,00 0) 0 1,00
6 65|65 (70 0 0,00 1,00 -5 -8 0,93
V4 30| 30| 30 0 0,00 1,00 0) 0 1,00
8 25 | 15| 15 -10 -40,00 0,60 0) 0 1,00
9 20| 10| 10 -10 -50,00 0,50 0) 0 1,00
10
295(275|300 -20 -7 0,93 -25 -9 0,92

- TeHAEHUMM Ha BblpaBHMBAHME peasin3almm NPOEKTA M NPUBAUKEHUA K NJIAHY B BbINOJIHEHMMU

NPOEeKTa COXPaHUJIUCD.

o



IIporHozHble MOKa3aTeJau mpoekTa B mociie 9 mecanes

OTKNOHEHUE MUnaekc |OTK/IOHEHME UHAaeKc
pv | EV | AC no SV, % = | BbINOJIHEHUA no CV, % = | BbINOJIHEHMA
pacnucanuo| SV/PV | pacnucanma | ctoumocTtun, | CV/EV | ctoumocTun
(SV=EV-AC) (SPI = EV/PV)|(CV = EV-AC) (CPI = EV/AQ)
3a9 mMmec.| 295|275 300 -20 -7 0,93 -25 -9 0,92
BAC 370
EAC no BAC /
ctoumocT| COBOKYMHbIN 403,6
n CPI
VAC BAC - EAC -33,6 [eH. EA.
-9,1 %
EAC (no = (BAC / 12 9 Bcero
BpemeHu)| SPI)/(BAC/Nt) ’ MPOSKT
0,9 OTKITOHEHMNE

- Ec/iv TeHAEHLUMM COXpaHATCA, NPOEKT B6yJeT 3aBepLUeH ¢ ono3aaHmeM Ha 0,9 mecaua m

npesblleHMEM OoaXxeTa Ha 9,1%.

- B cBA3M C 3TMM PYKOBOACTBO MPMHAIO KOPPEKTMPYIOLLME U NpeaynpeXAalome Mepbl.

P



IIpumep 6. KasieHgapHbIU ILIaH MIpoekTa B uepes 12 mecAiieB

Ne o/m

Pabora

[ToaroroBka KOHTPAKTHBIX
JIOKYMEHTOB

IIpoBeneHre MUAarHOCTUKHU
pEAIPUSI TS

AHaW3 NpOJEM U Y3KUX MECT

[ToaroroBka pe3yJbTaTtoB
JTUarHOCTUKU

[Ipe3eHranus oryera o
JAArHOCTUKE

Pa3zpaboTka npeajioxKeHui 1mo
PEUHKUHUPUHTY

CorracoBaHue NpeyI0KEHUN

Pa3paboTka miaHa peMH>XMHUPUHTA

O |0 (]| O

Peannzanus miaHa peMHKUHUPUHTA

[a—
-

ITonBenenune UTOros

HUToro

20

45

55

40

25

20

45

40

20

20

35

370

Hapacrarmmum nTorom

25

70

125

165

190

210

255

295

315

335

370

&)



ba3oBbIie mokasarTeJu IIpoexkra B

IOCJIE 12 MeCAILlEB

Pa6oTa [1naHoBbIE OcCBOEHHbIe daKTU4eckue

06 BbEMDI o6bembl (EV) 3aTpartbl (AC)
1 5 5 5
2 50 50 45
3 30 30 45
4 40 40 50
5 30 30 30
6 65 65 70
7 30 30 30
8 25 25 20
9 80 80 50
10 15 15 10
370 370 355




AHasuTHUYECKHE IMIOKAa3aTe/Jiu IpoekTa B mociie 12 mecAanen

OTK/IOHEHME MUnaekc |OTK/IOHEHME NUHAaeKc
no SV, % = | BbINONIHEHUS no CV, % = | BbINO/IHEHMA
Pa6ota| PV | EV | AC
pacnucaHuo| SV/PV | pacnmncanuma | ctommocTtn, | CV/EV | ctommocTm
(SV=EV-AQ) (SPI = EV/PV)|(CV = EV-ACQ) (CPI = EV/AQ)
1 515 ]|5 0 0) 1 0) 0 1,00
2 50| 50 | 45 0 0) 1 5 10 1,11
3 30| 30| 45 0 0) 1 -15 -50 0,67
4 40 | 40 | 50 0 0) 1 -10 -25 0,80
5 30|30 (30 0 0) 1 0) 0 1,00
6 65|65 (70 0 0) 1 -5 -8 0,93
V4 30| 30| 30 0 0 1 0) 0 1,00
8 25 | 25| 20 0 0) 1 5 20 1,25
9 80 | 80 | 50 0 0 1 30 38 1,60
10 15| 15| 10 5 33 1,50
370(370|355 0 0) 1 15 4 1,04

= YNOXUANCDH B pacriMCaHne U Aaxke C3KOHOMUJIM HaCTb 3alJlaHUPOBAHHOIO otoaxeTa.



IIporHo3Hsbie nMoKasareim npoexrTa B rmocJjie 12 MmecAaies

OTKNOHEHUE MUnaekc |OTK/IOHEHME UHAaeKc
pv | EV | AC no SV, % = | BbINOJIHEHUA no CV, % = | BbINOJIHEHMA
pacnucanuo| SV/PV | pacnucanma | ctoumocTtun, | CV/EV | ctoumocTun
(SV=EV-AC) (SPI = EV/PV)|(CV = EV-AC) (CPI = EV/AQ)
3a12 3501370 | 355 0 0 1 15 4 1,04
Mec.
BAC 370
EAC no BAC /
ctoumocT| COBOKYMHbIN 355,0
n CPI
VAC BAC - EAC 15,0 [eH. EA.
4,1 %
EAC (no = (BAC / 120 Bcero
BpemeHu)| SPI)/(BAC/Nt) ’ MPOSKT
0,0 OTKITOHEeHune
— JROHOMWA OFO/RETa = 4,1 7% BCIIEACTBWE TPHMHAATEIX BOBPEMHA ROPPERTUPYROMMX M

npeaynpexaaoLLmx Mep.

P



JaKpelieHue

Honro ewé? U ckonbko Byaet ctontsb?

BuisicHuTs 310 Nnomoxer MeToa OCBOEHHOIo obvéma 1 KOK 6b|CTp° noHﬂTb COCTOﬂHMe npoeKTq

He BCeraa niaHel COBNAAAIOT C peanbHOCTHIO, M HO NPOEKTaX MOXHO HO6J’IIOAOTI> NOXOXYIO KAPTUHY.

oauH aeHb pabotsl
QHONUTHKG D ~ cneuvanucra,
ANA NPOCTOTH
AU3QIH pacyéros — 100 $

BEPCTKA

oxupaxue (nna)

—

(X)) o0
() Dxonomus Giopxera @ SkoHomus Boaxeta
() Orcrasaume no cpokam *¥) OnepexeHve cpokos

N’

cbopka

QHONUTUKG m cu6upuKC

AN3aUH (5

Mepepacxopg 6opxera G@ Mepepacxop 6oaxera

9)
>
/ao\
)

-

L)
BEpCTKa Orcrasanue no CPOKaM © Onepexeuue cpokos

4 568 910 112131415 Aum

peanbHOCTL

»

HaTta omyierta: 7 neHs




aKpenJieHue

OCHOBHBbIE MOHATUA _
METOAA OCBOEHHOIO 0bBEMA

Budget At Completion

Cymma scex cocrasnsiowmx Glogxera,
YCTGHOBAEHHLX Ans pabor,
BLINOMHAEGMBIX B POMKAX NPOEKTa.

Cokpawenus: M3, BAC.

BAC = 1300 $

111

»
1 234567|8910112131415 AHK

Earned Value
3anNOHMPOBAHHOA CTOUMOCTL
bakTiecku BENONHEHHBX paboT

30 NPOMEXYTOK BpEeMEHU.

Cokpawenus: OO, BCBP, EV.

T

1 234567|892101112131415 AH4

- cu6up;_1_p§5
Planned Value
30nﬂOHMpOBOHHOﬂ CTOUMOCTbL pO6OT

30 PACCMATPHMBOEMbIF NPOMEXYTOK
BpemeHM (3anNaHMPOBAaHHLI 0BbEM).

Cokpaenus: 30, BC3P, PV.

»
B 910112131415 AHK

Actual Cost
‘DCKTM‘JQCKGS‘ CTOUMOCTL BbINONHEHHbIX pﬂéOT.
TGKXE MOXET HO3uBATLCH (mOKTM‘JeCKMe

3aTpaThi».

Cokpawenus: PO, DCBP, AC

oD

o

o)

- .
AC=800% gom

1?]/1507'8910"0131415 AHK

OCBOEHHOro

ob6béma nomoxer

O 6Giopxere
Ecte nu otknoHenus no Goaxery?

CV =EV - AC

Ecnu CV < 0, 3sHauut, nepepacxon ects.
Ha rpaduke CV = 500 - 800 = -300 $

Ckonbko aeHer Bbl nony4aere
30 KQXAbIA BAOXEHHbIH nonnap?

CPI=EV /AC

Ecnu CV < 1, sHauur, Bbl BKNapsiBaerte
6onbuwe, yem nonyyaere.

Ha rpaduke CPl = 500/800 = 0,625

Ckonbko npoekr byper cTouts
no 3aBepLlieHnH, ecny fganbuie sbl
6ynerte yKnaabisaThcs B CPOK?

EAC=BAC/CPI

Ha rpaguke EAC = 1300/0,625 = 2080 $

CkonbKO AeHer HyXHO, YTo6bi
3aBepLIMTh NPOEKT?

ENC A L

Ha rpaduke ETC = 2080 - 800 = 1280 $

Kakoit 6yner pasHuua mexay
30aNAAHUPOBAHHBIM U PEANbHbIM
BlopxeTom?

VAC=BAC-EAC

Ecnu CV < 0, 3HayuT, y Bac nepepacxoa.
Ha rpaduke VAC = 1300 - 2080 = -780 $§

O cpokax
EcTb nv oTknoHeHus oT pacnucanus?

SV =EV - PV

Ecnu SV < 0, 3HQuuT, OTKNOHEHMS ecTb.

Ha rpaduke SV = 500 - 700 =-200 $

Yknappieaeteck 1M Bbl B CPOKME

SPFEV/PY

ndex

Ecnun SV < 1, 3Hayur, Bul He yknaasiBaetech
B CPOKM.

Ha rpaduke SV = 500/700 = 0,7

C KaKO# NPOM3BOAUTENLHOCTLIO
HyXHo pabotars, 4To6b!
YNOXMUTBCA B CPOKM?

_ BAC-EV

= 1300-500 _
Ha rpaguxe TCPI = 13557800 = 16

Ha ckonbko npoueHTos BbiNONHEH
npoekr?

_ EV
iEPAC

P( ompiete

Ha rpaduke PC = =0,38=38%

500
1300

0 cnbupukc




